
                                                                     

Стопанският факултет на СУ „Св. Климент Охридски“

Институтът по бизнес администрация

предлагат 

съвместна магистърска програма

„Мениджмънт на човешките ресурси и 

Випускниците ще завършат с две дипломи 

Кратка информация за програмата: 

Продължителността е три семестъра, 

на магистърска теза (изцяло на английски език

Таксата за цялото обучение е 6600 евро. 

Целева група на програмата са служители и ръководители

опит, както и студенти, планиращи кариерно развитие в областта на управлението на човешките ресурси

Випускът  2012-2013 г.  ще бъде последният с диплома от Сорбоната

Записването за учебната 2012-2013 г. тече сега. Информация за необходимите документи на интернет 

страницата на Стопанския факултет:  http://www.uni

ivankad@feb.uni-sofia.bg, г-жа Иванка Джакова.

Какво печелите: 

• За една година и половина получавате две дипломи 

реномирания френски университет, които отварят пред вас пътя за 

целия свят. 

• Практически знания от специалисти в

човешките ресурси 

• Не е необходимо да напускате работа или страната 

всеки втори уикенд 

                                                                                                                                              

 

т факултет на СУ „Св. Климент Охридски“

и 

Институтът по бизнес администрация 

към 

Сорбоната – Париж 

предлагат за втори пореден път 

съвместна магистърска програма на английски език

на човешките ресурси и корпоративна социална 

отговорност“ 

две дипломи – от Софийския университет и от Сорбоната 

 

три семестъра, от които два семестъра лекции, а третият – семинар в Пар

зцяло на английски език). 

за цялото обучение е 6600 евро.  

на програмата са служители и ръководители в отделите по човешки ресурси

и студенти, планиращи кариерно развитие в областта на управлението на човешките ресурси

2013 г.  ще бъде последният с диплома от Сорбоната.  

2013 г. тече сега. Информация за необходимите документи на интернет 

http://www.uni-sofia.bg/feba , на телефон 8738310, на адрес:

Джакова. 

За една година и половина получавате две дипломи – от най-реномирания български и най

реномирания френски университет, които отварят пред вас пътя за успешно 

ски знания от специалисти в областта за всички аспекти на развитието и управлението на 

Не е необходимо да напускате работа или страната – занятията се провеждат в Стопанския факултет 

                         

т факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ 

на английски език 

корпоративна социална 

от Софийския университет и от Сорбоната – Париж 

семинар в Париж и защита 

в отделите по човешки ресурси с професионален 

и студенти, планиращи кариерно развитие в областта на управлението на човешките ресурси.  

2013 г. тече сега. Информация за необходимите документи на интернет 

, на телефон 8738310, на адрес: 

реномирания български и най-

успешно кариерно развитие в 

та за всички аспекти на развитието и управлението на 

занятията се провеждат в Стопанския факултет 



• Възможност за създаване на професионални контакти с колеги от различни фирми – бъдещите 

водещи специалисти в България по управление и развитие на човешките ресурси 

• Една седмица в Париж с посещение на фирми и професионални семинари с мениджъри на човешки 

ресурси от високо ниво. 

 

Мария Ибришимова 

HR Business partner в Coca-Cola HBC 

 

„Програмата допринесе за кариерното ми развитие много тъй като съдържанието й беше разнообразно и покриваше 

много голяма част от дейностите в управлението на човешките ресурси, даде ми увереност, че имам солидна основа за 

решаване на разнородни бизнес казуси. Не на последно място е факта че получих досег с международен опит от 

френските преподаватели, които ни запознаха с най - добри практики. В тази връзка е уместно да споделя, че в 

професонален план получих възможност да работя по няколко проекта, касаещи внедряването на международни 

инициативи напр.  изследване на ангажираността на служителите; инициативи, свързани с развитието на ключови 

служители; управление на многообразието на работната сила и баланса между работа и личен живот.  

  

Препоръчвам на младите специалисти, работещи в областта на човешките ресурси тази програма, защото ще ги научи на 

много, както теоритични, така и практически неща, тъй като голяма част от преподавателите идват от бизнеса. Особено 

полезно за мен бе да работя по реални бизнес казуси и да презентирам пред колеги и преподаватели решения, идеи и 

алтернативи. Това се неща, с които се сблъсква всеки един професионалист в реалното си професионално битие. 

  

Сорбоната и Софийският университет – Стопански факултет са печелившата формула за успеха не само, защото всеки 

завършил програмата получава две дипломи от университети N1, но и защото прави формата на обучение значително 

по-достъпна и подходяща и за работещи хора.”  

 

 

 


